Tema mporpaMmei:

«(OBEMBI MHOTOTAHHIKOB)

1lTenvma ypoxa:

«O0BeM mHpaMHED)



Lleas ypoka:

(bOpMHUPOBAHNE 3HAHUIN, YMECHUI 1 HABBIKOB
HaXO0XKACHUS 00beMa MUPaAMUIbI

3agaun: HAYyYUTHCS

HaAXOAUTb 00beEM IIUPpaAMUbI,

MCII0J1b30BaTh paHee N3YUYCHHBIEC CBOKCTBA
FCOMETPUYECKUX (UTYP Id HaXO0XKICHHUS O0beMa
IAPaMU/IBI.






OCHOBHbI€ 3fIeMeHTbI nipamMmuvuabl




[Mnowaab TpeyroribHUKa

A
S=)2"AD-BC

C
D

S=|/p(p-a)(p-b)(p-c)
__atb+c
2




[Mnowaab YeTbipexyronbHUKa

b
a S=ab
a S= 32
# h S=ah




Teopema lNudparopa

AC=\/AB2+B(C?

BCc=\/AC2-AB?

AB=\/AC?-BC?



OTHOLWeHUA B TpeyrosibHuKe
BC

E= cos a

AB _

AC ~ Sina
e R

BC






OO0OBeM mupaMHu bl

V=§SOCH' H




Saxauga 1

Halith o00beM TpEyroibHOM MOHUpPaMHUAbI, €CIH B
OCHOBAHMHM  NHUPAMMUIBI  JICKUT  OPSIMOYIOJIbHBIN
TPEYTOJbHUK C KareTamMu 3 U 4 CM, a BBICOTA IMUPaAMHUJIBI
paBHA J CM.



OAHO: ABCD - nupamuga
AB= 3 cm, BC=4 cm
DO= 5 cm

HAMTMZ V agcp

PELLEHUE:
VABCD=:13—SABC' DO

S e ;—AB-BC

Shec=5-3 - 4=6 oM

VABCD=?13"'6 -5=10 cm®



Saadaga 2

Hantn obbem npaBuiibHOUW YETbLIPEXYTONbHOW
nupamMmuabl, eCnv CTopoHa OCHOBaHUA paBHa 4 CM,
a bokoBoe pebpo — 6 cMm.



OAHO: ABCDS - nupamuaa
AB= 4 cm, AS=6 cm
HAMTMZ V ascps

PELUEHUE:

VABCDS=;—SABCD SO

C Sasco= AB“=16 CM*
SO=\[SA2-AQ?
AO= 1/2AC

Ac=AB\2 =4\/2
Ao=2\2  so=2\7

VABcDs= gl 7




Bce MUHeT, Kak NbeTcs BO
Ucue3HyT B BeKax ropopaa, ‘
Pa3pyLwatcsa cTeHbl U CBOL

NMponayT nnemeHa v HapoAbl
Ho OyaeT 3By4YaThb Hall 3aBe
CKBO3b COHMbI M;lTyu.wlxcg

YT0 B Hac, ToO HaBeK H9M3MeHHO S
Bce npuspayHo, OpeHHO u
TINEeHHO, -

[lecHb NUpbI, co3pgaHbe pes3ua.
Ho 6ypem cTtoATb A0 KOHUA,
Kak ncrtmHa noa nokpbiBanom
U3ngbl,
Ilnwb MbI, NUpaMuabl...

B. bprocoB






[Tupamuoa Xeoric










OTBETHI

1. b
2.1-B,2—3a,3-0
3. V=60 cm*

4. h=6 cm

5. V=2 cm°

6. V= \/2_§C|v|3

7. V=128 cm?®
V3



